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Närvarande: Rune Alexandersson, Christer Andersson, Eric Andreassen, Anders Ekroth, 

Jan-Ove Lindblad, Björn Nordbäck, Anders Nyberg, Ola Tenggren, Rolf 

Öberg, Johnny Applegate, Gert Börjeson, Sven Hammare, Mats Hellström, 

Arne Hellberg, Jesper Rugstad, Gunnar Moquist, Kari Jääskeläinen, Ulf 

Karlsson, Per Löfvendahl 

  

1. Ordförande Eric Andreassen öppnade mötet 

2. Dagordningen fastställdes enligt skrivet förslag 

3. Föregående protokoll (medlemsmötesprotokoll per den 30/8 2022) godkändes 

4. Ordföranden berättade om bakgrunden till föreslagna stadgeändringar varpå, efter en 

del diskussioner, det beslutades att förslaget antas med ändringen att en (1) 

revisorssuppleant läggs till. Kommande valbara poster i föreningen blir således: 

a. 1 ordförande 

b. 2 styrelseledamöter 

c. 1 styrelsesuppleant 

d. 1 revisor 

e. 1 revisorssuppleant 

f. 1 valberedning 

5. Spelarkontrakten kommer att skickas ut via e-post inom kort. 

6. Jesper Rugstad valdes in i klubben med acklamation. 

7. Ander Ekroth informerade om upplägget kring KM-resan till Karlstad den 22/4. 

8. Sven Hammare och Gert Börjesson delade med sig av sina tankar kring lotteri på 

träning och att de kommit fram till att det inte är lönt att anordna varför denna fråga 

läggs på is tills vidare. Ingen opponerade sig inför detta val, än mindre erbjöd sig att 

anordna lotteriet. 



9. Gert Börjesson informerade om hur det går i träningstävlingen ”Åttan”. Ännu står 

endast klubben som vinnare. Alla medlemmar uppmanades att anmäla sig till 

tävlingen då det ger ett litet, men behövligt, tillskott till klubbkassan. I samma veva 

föreslog Gunnar Moquist att Måltipset också genererar en del och att samtliga 

medlemmar borde åtminstone ha en rad. En uppmaning om detta, deltagande i Åttan 

och Måltipset, kommer att delges medlemmar inför årsmötet. 

Under denna punkt firades klubbens jubilarer med varsin flaska Whisky. Dessa var: 

Anders ”Loket” Ekroth 60 år, Rune Alexandersson 80 år, Kari Jääskeläinen 70 år samt 

Mats Hellström 60 år. 

10. Ordförande avslutade mötet 

 

 

 

Vid protokollet, 

 

 

Eric Andreassen  Björn Nordbäck 


